



ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
COMUNA DAROVA  
Sediu: Darova, nr. 152, jud. Timiș  
CIF: 4483820  
Tel./fax: 0256232310  
Email: [primariadarova@yahoo.com](mailto:primariadarova@yahoo.com)



Nr. 3927 / 04.08.2020

## REFERAT

privind acordarea gradatăiei 3 corespunzătoare tranșei de vechime în muncă de la 10 ani la 15 ani a doamnei Pădurean Sorina-Anamaria având funcția de **Referent** în cadrul **compartimentului agricol** al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Darova, județul Timiș, începând cu luna august 2020

**Având în vedere**, cererea cu nr.3895/31.07.2020, înregistrată la Primăria Comunei Darova, a doamnei **Pădurean Sorina-Anamaria**, prin care sus numita solicită acordarea gradatăiei corespunzătoare tranșei de vechime în muncă, respectiv 10 ani. **Conform** Legii-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, salariile de bază sunt diferențiate pe funcții, grade/trepte și gradatăii. Fiecărei funcții, fiecărui grad/treaptă profesională îi corespund 5 gradatăii, corespunzătoare tranșelor de vechime în muncă.

Tranșele de vechime în muncă în funcție de care se acordă cele 5 gradatăii, precum și cotele procentuale corespunzătoare acestora, calculate la salariul de bază avut la data îndeplinirii condițiilor de trecere în gradatăie și incluse în acesta, sunt următoarele:

**a) gradatăia 1** - de la 3 ani la 5 ani - și se determină prin majorarea salariului de bază prevăzut în anexele la prezenta lege cu cota procentuală de 7,5 %, rezultând noul salariu de bază;

**b) gradatăia 2** - de la 5 ani la 10 ani - și se determină prin majorarea salariului de bază avut cu cota procentuală de 5 %, rezultând noul salariu de bază;

**c) gradatăia 3** - de la 10 ani la 15 ani - și se determină prin majorarea salariului de bază avut cu cota procentuală de 5 %, rezultând noul salariu de bază;

**d) gradatăia 4** - de la 15 ani la 20 de ani - și se determină prin majorarea salariului de bază avut cu cota procentuală de 2,5 %, rezultând noul salariu de bază;

**e) gradatăia 5** - peste 20 de ani - și se determină prin majorarea salariului de bază avut cu cota procentuală de 2,5 %, rezultând noul salariu de bază.

**(5) Gradatăia obținută se acordă cu începere de la data de întâi a lunii următoare celei în care s-au împlinit condițiile de acordare.**

Față de cele arătate mai sus, propun Primarului Comunei Darova emiterea unei dispoziții privind modificarea salariului de bază ca urmare a trecerii la o tranșă superioară de vechime în muncă al doamnei **PĂDUREAN SORINA-ANAMARIA**, având funcția de **Referent**, în cadrul **compartimentului agricol** al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Darova, județul Timiș, începând cu luna august 2020.

SECRETAR GENERAL UAT

jr. Mafioara Năfărean

